

## **Анализ работы кабинета за 2017/18 учебный год**

В кабинете русского языка занимались учащиеся 6-х классов. Они следили за порядком в кабинете, производили уборку, ухаживали за растениями. Обязанности подготовить класс к уроку были возложены на дежурных по классу. За состоянием инвентаря следила заведующая кабинетом, Мехтиева Ума Абдурагимовна. Один раз в четверть в кабинете проводилась генеральная уборка.

В кабинете имеется книжный фонд, демонстрационные и дидактические материалы, наглядность. Книжный фонд кабинета включает в себя словари школьного типа, справочники, художественную и методическую литературу. Методическая литература постоянно обновляется. В течение года пополняется раздаточный материал по русскому языку и литературе, пополняется и обновляется материал в накопительных папках.

В кабинете имеются стенды, которые обновляются в течение года. К началу учебного года были оформлены стенды «Склонение составных и сложных числительных», «Ударение», «Подготовка к ОГЭ», «Подготовка к ЕГЭ», «Олимпиадный уголок».

В течение учебного года в кабинете проводились факультативные занятия по русскому языку с целью подготовки к олимпиадам, а также дополнительные занятия с отстающими учащимися, с учащимися, которые вынуждены были пропускать занятия по болезни, внеклассные мероприятия, открытые уроки, конкурсы.

Учащиеся участвовали в школьных предметных олимпиадах, а победители их затем и в районных олимпиадах по русскому языку и литературе. Были и победители. Махмудов Мурат 1-е м по русскому языку и Махмудова Зазабийке 3-е м.

В кабинете имеется «Творческий уголок», книги для детей, портреты поэтов и писателей, иллюстрации, таблицы.

Исходя из вышесказанного задачами на следующий учебный год я считаю следующее:

1. Продолжить участие в конкурсах и предметных олимпиадах.
2. Продолжить оформление кабинета.
3. Продолжить работу по подготовке учащихся к ОГЭ, ЕГЭ, итоговой аттестации.
4. Продолжить работу по созданию накопительных папок
5. Провести Неделю русского языка и литературы.

